

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.07.2005 09:52:51

формирования заключения врача: 20.07.2005 22:17:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10718/answer/10719>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Необходимо найти возможность проведения обследования. Коричневый цвет спермы может быть обусловлен наличием крови в сперме. Этому мужчине необходимо тщательно обследоваться: общий анализ мочи, спермограмма, посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, семенных пузырьков, органов мошонки), анализ крови на АФП (альфафетопротеин), PSA (маркер на опухолевые заболевания простаты). Только после этих обследований можно будет определиться с диагнозом и назначить лечение. С уважением.